



张丽莉

1983年生，黑龙江省佳木斯市第十九中学的语文教师。5月8日，正当佳木斯市第十九中学一群学生准备过马路时，一辆客车突然失控冲了过来，危险瞬间，本可以躲开逃生的女教师张丽莉，奋不顾身去救学生，自己被卷入车轮下，双腿粉碎性骨折，高位截肢。目前，张丽莉病情仍旧没有稳定，可能需要继续手术。张丽莉被称为最美女教师。



李娜

中国女子网球队运动员。1982年生于湖北武汉。是第一个夺得大满贯单打冠军的亚洲人。近日公布的福布斯“全球最具影响力名人”排行榜显示，李娜首次入选，是唯一入选的中国人。榜单显示，李娜过去一年与娱乐相关收入为1800万元，排在第77位，电视、广播曝光率排名第74位，印刷媒体曝光度排第37位，网络曝光率为第94位，社会影响力排第87位，综合排名第87位。

面孔 | Face

上海 | Shanghai

上海女人最御姐最小资

近日，淘宝网发布城市百态图，以网购数据为基础，分析各地女性的衣着特征，更因此揭开每个城市女孩的生活状态和内心的秘密。放眼全国，最御姐的地区，小资腔调十足的非上海莫属了。一位上海网友代表了多数上海女孩的着装标准：“不能在两天穿同一件衣服”。有了这种“喜新厌旧”的精神，导致上海女孩成为全国买衣服最多的人群，淘宝数据显示，上海是人均购买件数最多的地区，半年平均每人要买9件衣服。不仅买得多，上海女孩在衣服上面花销也多，半年平均每个人花832元钱在置装上，超过全国平均水平近200元钱。

根据数据，除了上海，北京、浙江也是相对购买频次较多花费较大的地区，都是属于经济较发达地区，自然也就成为御姐女神的聚集地了。而从另外一方面来说，也说明她们所处的环境压力大，需要通过不断更换新衣来给人以耳目一新的感觉。同时，购买衣服也是不少御姐们排解压力的一种方式。



益丰洋行大楼重返外滩源

圆明园路88号，自1911年始和外滩已共同度过百年风雨的益丰洋行大楼，作为外滩源一期工程新地标，近日正式揭开其封楼修缮后的全新面纱。益丰洋行大楼为一座五层楼高的矩形大楼，它以特有的沿街124米门面宽幅创下当时上海同类单体建筑之最，立面沿着北京东路一排溜铺展而开，顶部有精巧的三角形山花作间断分隔，清水红砖、白色拱门的外立面，在西北角入口和东北角穹顶上缀满了巴洛克时代建筑特有的线条和符号。这栋建筑早期主要作为洋行和职工宿舍使用，重返外滩源后将进驻顶级奢侈品牌和高档会所。

他城 | City

广州

渣打银行广州分行现“天价实习生”

北京某大学金融专业大三学生杨惠去年11月在网上看到渣打银行“实习体验生”项目的招聘信息。按照要求填写网络简历，二十多天后，杨惠收到了面试通知，面试地点是广州。今年1月，杨惠来到渣打银行位于广州市荔湾区中山八路的支行。“没多久，杨惠收到了渣打银行发来的电子邮件，上面写着：“您于2011年11月参加了渣打银行体验生项目招募面试，综合排名第九。”

发给杨惠的“渣打银行体验生项目面试评估结果”上显示，经过简历筛选、笔试和面试环节，来自中山大学、广东外语外贸大学等大学的7名学生获得了实习机会，另有20名学生进入渣打银行“VIP客户或其子女优先录取通道”。据了解，成为渣打银行VIP客户的条件是到该行开立50万元定期存款户头。“银行的体验生项目负责人吴昊给我发来短信，说可以把条件放宽，存入10万元，定存3个月就可以。”杨惠放弃了这个“天价实习生”机会。

渣打银行广州分行媒体公关部负责人接受采访时确认：渣打银行确实在全国举办“金融体验生”项目，在同等条件下，VIP客户子女可优先录取。渣打银行VIP客户有存款50万元、10万元等多个档次，吴昊之所以向杨惠提出从50万元降低到10万元，是希望她能够通过成为VIP客户而获得机会。现在正在渣打银行实习的学生，不少是通过VIP客户渠道取得实习机会的。



北京 “唐宋八大家”后人聚会

近日，自称唐宋八大家后裔的几位人士齐聚北京，就筹备“唐宋八大家宗亲联谊会”进行协商。据悉，7年前自称韩愈、柳宗元和“三苏”后人在北京首次聚会，提出的成立“联谊会”构想，目前已进入实质运作。几位后人身着汉服，坐在沙发上的姿态遭网友调侃，“拼爹时代有发展了，开始拼祖宗。”“穿汉服怎可坐沙发？”“我们聚会不是图热闹，不是要沾古人的光，是要传承、保护和发扬传统文化。”发起成立“联谊会”的柳哲则这样表示。



三口不过瘾

一口解渴
两口消暑

